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«14» травня 2026 р.

Засідання приймальної комісії Нововолинського електромеханічного фахового коледжу

Присутні: Ільїн О.О., Гаврисюк І.А., Камінська О.Ю., Ігнатюк М.І., Гайдук М.В..
Рудчук Б.С., Жила Л.А., Щурук Ю.П., Василюк Р.А., Лютяниця ТО., 
Борисюк О.Я., Дяченко М.А., Дзюбак Ю.П., Шедна С.П., Панасюк Т.М., 
Жигалюк О.О.

Відсутні: Танасієнко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження проекту положень.
2. Про затвердження Правил прийому в 2026 р.
3. Про встановлення вартості навчання на 2026-2027 н.р.

1. СЛУХАЛИ: В.о. директора коледжу Олександра ІЛЬЇНА, заступника голови 
Приймальної комісії який представив на розгляд наступні положення: Положення про 
приймальну комісію у НЕФКу, Положення про апеляційну комісію у НЕФКу, Положення 
про комісію з акредитації представників ЗМІ у НЕФКу, Положення про консультаційний 
центр допомоги вступникам щодо подання електронних заяв у НЕФКу, Положення про 
проведення співбесіди для вступу на навчання у НЕФКу, Положення про функціональні 
обов’язки членів приймальної комісії НЕФКу.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до затвердження Педагогічною радою коледжу розглянуті на засіданні 
Положення, що додаються.

2. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря приймальної комісії Ігря ГАВРИСЮКА., який 
ознайомив членів приймальної комісії з Порядком прийому на навчання до закладів фахової 
передвищої освіти в 2026 році та Правилами прийому до Нововолинського 
електромеханічного фахового коледжу в 2026 році, розробленими відповідно до Порядку 
прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році (далі - Порядок 
прийому), затведжених наказом МОН 23 березня 2026 року №504, зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 15 квітня 2026 року № 510/45904.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до затвердження Педагогічною радою коледжу розглянуті на засіданні 
приймальної комісії Правила прийому до Нововолинського електромеханічного фахового 
коледжу в 2026 році, що додаються.

З СЛУХАЛИ: В.о. директора коледжу Олександра ІЛЬЇНА, заступника голови приймальної 
комісії, який ознайомив членів приймальної комісії про зміни у розмірах вартості навчання 
на 2026-2027 н.р. на коефіцієнт інфляції. Також зазначив, що при переведенні здобувачів 
освіти денної форми навчання на заочну форму, укладається новий договір з вартістю 
навчання за заочною формою. Оплата за навчання буде дорівнювати вартості навчання по 
заочній формі відповідної спеціальності у 2026-2027 навчальному році. При поновленні у



складі здобувачів освіти після відрахування через поважну причину (академічна відпустка, 
призов у ряди Збройних Сил), здобувач освіти оплачує навчання в розмірі вартості, що діяла 
на час його навчання до відрахування. При поновленні на навчання після відрахування через 
неповажну причину здобувач освіти оплачує навчання в розмірі вартості, затвердженої на 
2026-2027 навчальний рік. При переведенні з іншого вузу, здобувач освіти сплачує навчання 
в розмірі вартості, затвердженої на 2026-2027 навчальний рік у НЕФКу.

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати в.о. директора коледжу Олександру ІЛЬЇНУ затвердити розмір вартості 
навчання на 2026-2027 н.р. (Додаток 1).

Заступник голови 
приймальної комісії

Відповідальний секретар 
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Олександр ІЛЬЇН

Ігор ГАВРИСЮК




